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Παράγραφος 4.1 
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Η γεωµετρική ερµηνεία είναι ότι το άθροισµα των τετραγώνων των διαγωνίων ενός 
παραλληλογράµµου ισούται µε το άθροισµα των τετραγώνων των πλευρών του. 
Η απόδειξη του ii) είναι παρόµοια. 
5) Σηµείωση: στην εκφώνηση υπάρχει τυπογραφικό λάθος. Το τρίτο διάνυσµα  στη 
δεύτερη βάση είναι το  (1,0,1).
Οι απαντήσεις είναι αντίστοιχα 
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6) Παρατηρήστε ότι τα δοσµένα διανύσµατα είναι γραµµικά εξαρτηµένα. Μια βάση 
του υπόχωρου αποτελούν τα πρώτα δυο διανύσµατα. Εφαρµόζοντας σε αυτά τη 

µέθοδο Gram-Schmidt βρίσκουµε  ( ) ( )1 11,2,1 , 13, 4, 5
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− − . 

7) Προκύπτει η ίδια βάση. 
8) Πρώτα επεκτείνετε τα δοσµένα διανύσµατα σε βάση του  και  µετά εφαρµόστε 
τη µέθοδο των Gram-Schmidt. 
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9) Εφαρµόστε την ανισότητα Cauchy-Shwarz στα διανύσµατα 1
1 1( ,..., ), (1, ,..., ).
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